



Seznanitev s stanjem v JP Prlekija d.o.o. (za Občinski svet Občine Veržej 26.10.2023)

JP Prlekija d.o.o. je ustanovilo 8 občin ustanoviteljic (Apače, Gornja Radgona, Križevci pri Ljutomeru, Ljutomer, Radenci, Razkrižje, Sv. Jurij ob Ščavnici in Veržej) v letu 2009 leta, s ciljem skupnega upravljanja in izvajanja gospodarskih javnih služb črpanja in dobave kvalitetne pitne vode ter odvajanja in čiščenja komunalnih, tehnoloških in padavinskih odpadnih voda. Ustanovitev podjetja je bila nujna tudi iz razloga pridobitve in črpanja nepovratnih evropskih in republiških sredstev za izgradnjo skupnega vodovodnega sistema Pomurskega vodovoda Sistema C. Tako je bil JP Prlekija določen kot skupni upravljavec in izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo v vseh občinah Sistema C. Skupno upravljanje Sistema C in izvajanje javne službe oskrba s pitno vodo v vseh občinah Sistema C, obsega upravljanje in vzdrževanje celotne lastne in solastniške infrastrukture vseh občin Sistema C, ter zagotavljanje javnih dobrin vsem uporabnikom javnega vodovoda, po enakih pogojih in enakih cenah, ne glede na občinske meje in lastništvo javne infrastrukture.

Kljub danim zavezam in predhodno podpisanim pogodbam, zaključeni izgradnji vodovodnega sistema, sodni poravnavi, predaji infrastrukture v upravljanje, JP Prlekija ni nikoli prevzelo celotnega sistema v upravljanje in ni celoti izvajalo upravljanja sistema v občinah Radenci in Gornja Radgona.

V letu 2019 je bil sprejet in potrjen skupni elaborat gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo, ki je predvidel enotno ceno vode 0,6747 EUR za m³ porabljena vode za vseh 8 občin ustanoviteljic, neodvisno od vodnega vira in enotno ceno omrežnine, ki znaša za najmanjši tip vodomera s faktorjem 1 s premerom 20 mm (DN 20) 8,5274 EUR na mesec. Nove cene vodarine in omrežnine so se začele uporabljati s 1.2.2020.

Občina Radenci kljub zavezi iz sodne poravnave ni predala izvajanja javne službe JP Prlekija, ampak je gospodarsko javno službo izvajala s svojim režijskim obratom, od dejstvu da je uporabljala pitno vodo iz skupnega sistema, tako za oskrbo prebivalcev kot za potrebe industrijskih uporabnikov, v letu 2020 ni plačevala niti vodarine, niti omrežnine. Prvo nakazilo je izvedla šele v aprilu leta 2021 in še to neskladno s sprejetim elaboratom, temveč po cenah, ki so si jih določili sami. Hkrati pa JP Prlekija niso izdajali računov za najem infrastrukture, saj so smatrali, da omrežnina pripada njim in da sistem upravljajo sami. Tako je v vseh letih nastajal dolg, ki iz meseca v mesec narašča in ga Občini Radenci dolguje JP Prlekija.

Za zagotovitev normalnega delovanja in obstoja je JP Prlekija že v začetku leta 2022 vložilo proti Občini Radenci izvršbo, ki pa je bila prekinjena na osnovi sklepa Sveta ustanoviteljic JP Prlekija in medsebojnega dogovora o izvensodnem načinu ureditve nastalega dolga in nastale situacije, kar pa tako za JP Prlekija kot za ostale uporabnike skupnega sistema črpanja in dobave pitne vode ni prineslo želenega učinka. Ponovno je bila izvršba vložena v mesecu aprilu 2023. Sedaj pred sodiščem v Murski Soboti poteka postopek sodne izvršbe za skupno količino zapadlega dolga, vendar je postopek šele v začetni fazi. Računamo, da bo postopek zaključen v roku kakšnega leta dni.

V letu 2022 je prišlo na trgu električne energije do bistvenih sprememb, saj se je le ta podražila za več kot 350%, kar je povzročilo bistven dvig stroškov tako črpanja in distribucije pitne vode, kot odvajanja in čiščenja odpadnih voda. Skupni dvig stroškov v višini dobrih 50 % smo zaenkrat pokrivali v skladu z dogovorom z občinami, da JP Prlekija ni pokrivalo



najemnin za infrastrukturo, morali pa ga bomo čimprej prišteti k ostalim stroškom, kar bo pomenilo dvig cen dobave pitne vode, kakor tudi cen odvajanja in čiščenja odpadnih voda.

Pripravljen je tudi sanacijski načrt podjetja, ki predvideva vse ureditev vseh potrebnih postopkov, ki bodo privedli do normalnega poslovanja, tako zaključitev sodnega izvršilnega postopka, sprejema novih elaboratov in dviga cen, ureditev optimalne organizacije, usklajitev plač delavcev s plačami istega tipa dejavnosti in zaposlovanje ustreznega kadra v okviru operative.

Podjetje še vedno, kljub nekaterim likvidnostnim težavam, posluje normalno in je v vsem obdobju zadnjih let prebivalcem vseh 8 občin na desnem bregu reke Mure zagotavljalo varno in zanesljivo oskrbo s kakovostno pitno vodo, hkrati pa zanesljivo odvajanje odpadnih voda, tako komunalnih, padavinskih kot tehnoloških, s kakovostno opravljenim in cenovno ugodnim čiščenjem v občinah, kjer JP Prlekija izvaja storitve, vse v okviru državnih in evropskih predpisov.

V Ljutomeru, 16.10.2023

Direktor
JP Prlekija d.o.o.:
mag. Artur Racman

